

Nyereményjáték - Szabályzat:

1. A nyereményjáték szervezője és lebonyolítója:

A "Nyerj egy Olaszországi birtoklátogatást"(a továbbiakban: "játék") szervezője és lebonyolítója a Mitiszol borbolt és a mitiszol.hu webáruház, melynek tulajdonosa a Chef Market Zrt., székhelye: 2161. Csomád, József Attila u. 73. (a továbbiakban: "lebonyolító")

2. A játék időtartama és a sorsolás időpontja:

A játék 2023. november 14. (12:00:00) és 2023. december 31. (24:00:00) között zajlik. A játék célja a Mitiszol márka népszerűsítése, valamint termékeinek ismertségének növelése. A játék nyertesei a játék szabályzatának 4. és 5. pontjában meghatározott elvek alapján kerülnek kiválasztásra és sorsolásra.

3. Nyeremény:

A nyeremény egy a nyertessel előre egyeztetett időpontban 2 éjszakára szóló 2 fős Olaszországi birtoklátogatást jelent a Fidora Birtokon Veneto tartományban. Az utazás időpontja: 2024. tavasz, a pontos hétvége a nyertessel közösen kerül kiválasztásra. Az utazás a Mitiszol képviselőjének személygépkocsival történik péntek reggel. A visszautazás időpontja: vasárnap délelőtt. (továbbiakban egyenként csak "nyeremény" vagy "díj"). A nyeremény tartalmazza a térítésmentes utazás, szállás, étkezés, birtoklátogatás és borkóstolás teljes költségét. Az utazás a nyeremény helyszínére önállóan is megoldható, de ez esetben az utazás költsége a nyertest terheli

4. A játékban részt vevő személyek, részvételi feltételek, játék menete:

A játékban való részvétel a játék jelen szabályzatában meghatározott feltételek betartása mellett lehetséges. A Játékban részt vehet minden, Magyarországon állandó lakhellyel rendelkező, 18. életévét betöltött, cselekvőképes természetes személy (a továbbiakban: „játékos”). A Játékos a játékban történő részvételével minden további jogcselekmény nélkül elfogadja a jelen Szabályzat rendelkezéseit, és magára nézve kötelezőnek ismeri el az abban foglaltakat. A játékban való részvétellel a résztvevő elfogadja a játék jelen feltételeit. Harmadik személy nevében történő részvétel nem megengedett. A játékban való részvétel a termék vásárlásához kötött, amelyet a résztvevő sikeresen kifizet a Mitiszol borbolt és a Mitiszol webáruház SZFJ-ben meghatározott módokon (továbbiakban csak "vásárlás"). Az ügyfél a kifizetett vásárlással vesz részt játékban. Az utánvétel fizetéssel végrehajtott vásárlással az ügyfél csak a csomag sikeres átvétele és a megrendelés kifizetése után lép be a játékba.

A Játékos úgy vehet részt a játékban, amennyiben kitesz egy képet, vagy videót az Instagram-ra, vagy a TikTok-ra, betaggeli rajta a mitiszol.hu-t továbbá beköveti az oldalunkat. A kép/videó posztolása az oldaladon és storyban is érvényes. A követésnek a sorsolás pillanatáig fent kell állnia, ahhoz, hogy részt vehessen a Játékos a sorsolásban. Privát fiók esetében, ahol nem látjuk, hogy betaggelt minket csak akkor tud részt venni a nyereményjátékon ha külön értesít bennünket. Külön értesítésre Instagramon, vagy TikTokon van mód. Ennek módja, hogy a Mitiszol számára képernyőképet küldd az adott betaggelt megosztásról. Egy Játékos akárhányszor részt vehet a játékban különböző tételekkel. Ahányszor teljesíti a feltételeket különböző tételekkel, annyszor kerül bele a neve a sorsolandó nevek közé, így nagyobb eséllyel tud részt venni a sorsoláson.

5. A sorsolás menete:

Az összes érvényesen regisztrált résztvevő bekerül a sorsolásba a 4. pontban szereplő játék feltételeinek teljesítése révén. A játéknak egy nyertese lesz, akit véletlenszerűen sorsolunk ki a résztvevők közül. A nyertesek sorsolása a játék befejezése után történik (2. pont), azaz a játék befejezésétől számított tíz (10) munkanapon belül. A lebonyolító felügyeli a sorsolás folyamatát sorsolása során. Amennyiben tartalék sorsolásra lesz szükség, ez a sorsolás legkésőbb tíz (10) munkanapon belül megtörténik attól a naptól számítva, amikor a lebonyolító értesült a nyeremény jog megszűnéséről vagy a nyertes kizárásáról a játékból.

6. Kapcsolatfelvétel a nyertesekkel és a nyeremény átadása:

A lebonyolító az nyereményről tájékoztatja a nyertest és azonosítást végez, legkésőbb tizennégy (14) napon belül a nyeremény sorsolása után. Az adatok ellenőrzése után, amelyeket a vásárlás során lettek megadva, a nyeremény időpontja a nyertessel egyeztetésre kerül.

7. Egyéb rendelkezések:

A nyertes nem köteles elfogadni a nyereményt. A nyertes nem ruházhatja át a nyereményre vonatkozó jogait harmadik félre és nyereményét kézpénzre nem válthatja. A nem átvett nyeremények a lebonyolító javára esnek. A lebonyolító semmilyen felelősséget nem vállal a nyeremények használatával kapcsolatos kockázatokért és kötelezettségekért.

8. Adatvédelem:

A személyes adatok védelmének feltételei és azok feldolgozásával kapcsolatos információk nem részei ennek a dokumentumnak. A lebonyolító különálló formában nyújtja ezeket az adatvédelmi feltételeket az webáruházban (https://chefmarket.hu/public/upload/pdf/adatvedelmi-tajekoztato.pdf?fbclid=IwAR0aoBPu4rqM25U4wbL-CAJW7QdtMJP39M80omCfVO4Gn4JrTBszk_TImXw)

9. Általános feltételek:

A játékban való részvétellel a játékos kifejezi beleegyezését a játék szabályaiba és vállalja, hogy azokat teljes mértékben betartja. A lebonyolító kommunikációs és promóciós anyagokon (szórólapok, poszterek, weboldalak stb.) feltüntetett nyeremények ábrázolása nem feltétlenül felel meg a valóságos formájuknak. A nyeremények másra át nem ruházhatók és készpénzre nem válthatók. A nyereményekkel kapcsolatban felmerülő esetleges adókötelezettség teljesítése érdekében a Szervező, a Lebonyolító és a nyertesek kötelesek együttműködni. A nyeremény átadása során (annak körülményeire tekintettel) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szja tv.) 70. § (6) bekezdés d) pontjában foglaltak alapján a nyeremény után a személyi jövedelemadó bevallási és befizetési kötelezettség a kifizetőt terheli. Kifizetőnek a lebonyolító minősül. A lebonyolító fenntartja magának a jogot a játékkal kapcsolatos végső döntés meghozatalára. A lebonyolító fenntartja magának a jogot, hogy a játékot bármikor, előzetes figyelmeztetés, vagy indoklás nélkül felfüggesztheti vagy megszüntetheti. Ezt a lehetőséget a lebonyolító különösen akkor alkalmazza, ha technikai okok (például vírusok a számítógépes rendszerben, manipuláció vagy hardver- és / vagy szoftverhibák) vagy jogi okok miatt nem lehet garantálni a játék zavartalan lefolyását. Ha az ilyen korai megszüntetés az egyik játékos magatartásából ered, a lebonyolító követelheti ennek a személynek a keletkezett kár megtérítését. A játék lebonyolítója jogosult kizárni bármely játékost a játékból, ha megsérti a játék szabályait, vagy ha a lebonyolító megállapítja, hogy a játékos nem felel meg a játék érvényes feltételeinek. Abban az esetben, ha az ilyen játékost nyertesnek sorsolják, a nyereményt nem adják át neki, és a jelen szabályok 5. pontjának megfelelően pótnyertes kerül sorsolásra. Ha

az említett játékos részére a nyeremény már át lett adva, köteles azt haladéktalanul visszaszolgáltatni. A Játék lebonyolítója jogosult a játék szabályait bármikor és térítésmentesen módosítani vagy megváltoztatni. A szabályok rövidített változatai kommunikálhatók a játékhoz kapcsolódó promóciós anyagokon, azonban a jelen szabályzat a játék során egyedülálló, teljesnek és véglegeseknek tekintendő. A lebonyolító semmilyen formában nem vállal felelősséget közvetlen vagy közvetett károkért a játékban való részvétellel. Emellett a lebonyolító nem vállal felelősséget semmilyen műszaki meghibásodásért, különösen hálózati, elektronikai vagy számítógépes meghibásodásért. Ha a játék szabályainak valamely rendelkezése érvénytelen vagy hatályát veszti, a többi rendelkezés továbbra is hatályban marad. Az érvénytelen rendelkezéseket olyan megfelelő rendelkezések váltják fel, amelyek leginkább megfelelnek az eredeti érvénytelen rendelkezések szellemének.

Budapest 2023. 11. 13.

Chef Market Zrt.